
平成２３年度「県民Ｗｅｂアンケート」

第５回　「県の広報媒体について」　集計表

　○アンケート実施期間　２０１１／９／３０～２０１１／１０／６　

　○アンケート会員数　258人　回収数　217件　（回収率 84.1％）

設問 選択肢内容
回答
件数

回答者
数

割合

県広報誌「県民だより奈良」 201 93%

テレビ・ラジオの広報番組 52 24%

新聞 102 47%

県のホームページ 92 42%

その他 6 3%

合計 453 －

いつも読んでいる 163 75%

時々読んでいる 40 19%

以前は読んでいたが今は読んでいない 7 3%

読んだことがない 7 3%

合計 217 100%

どちらも知っている 38 18%

「大仏さんのつぶより情報」のみ知っ
ている

78 36%

「ミニなら」のみ知っている 5 2%

どちらも知らない 96 44%

合計 217 100%

よく見ている 9 4%

時々見ている 64 30%

見たことがある 87 40%

見たことがない 57 26%

合計 217 100%

217

217

217

217

３．県メールマガジン「大仏さんのつ
ぶより情報」と「ミニなら」を知って
いますか。

　○県の広報媒体（広報誌・テレビ・ラジオ・インターネット・メールマガジン）の認知度を調べ、内容の充実を図るためのアンケートです。

　※質問項目にある広報媒体の概要については以下のとおりです。（番号は設問番号です）
　②県民だより奈良（毎月１日発行、県内全戸配布）
　③大仏さんのつぶより情報（毎月１０日・２５日発行のパソコン版メールマガジン）
　　ミニなら（毎週１回発行の携帯電話版メールマガジン）
　④県政フラッシュ（奈良テレビ放送　毎日21:54～22:00）
　⑤県政ほっとライン（FMハイホー81.4MHz　月・水・金の10:15～）
　　県政HOTインフォメーション（ならどっとFM 78.4MHz 月・水・金の11:15～）
　⑥奈良！そこが知りたい（奈良テレビ放送　毎月第三土曜　21:00～21:30）
　⑦県政こどもチャンネル「あ！そ～か」（奈良テレビ放送　毎月第四日曜　12:30～13:00）
　⑧奈良県インターネット放送局（http://www.pref.nara.jp/dd_aspx_menuid-17250.htm）

グラフ

４．県政広報番組「県政フラッシュ」
で、その日の県内の出来事やお知らせ
などを毎日放送していますが、どの程
度ご覧になりますか？

１．県政に関する情報を何から入手し
ますか。　あてはまるものをすべて選
んでください。

２．県広報誌「県民だより奈良」を読
んでいますか。
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設問 選択肢内容
回答
件数

回答者
数

割合

よく聴いている 1 1%

時々聴いている 8 4%

聴いたことがある 33 15%

聴いたことがない 175 80%

合計 217 100%

よく見ている 5 2%

時々見ている 27 12%

見たことがある 88 41%

見たことがない 97 45%

合計 217 100%

よく見ている 3 1%

時々見ている 2 1%

見たことがある 25 12%

見たことがない 187 86%

合計 217 100%

よく見ている 4 2%

時々見ている 17 8%

見たことがある 50 23%

見たことがない 146 67%

合計 217 100%

９．上記の広報媒体の充実のため、取
り上げてほしいテーマの要望、また改
善のためのご意見がありましたら、お
答えください。

ご意見・ご提案等 86 86 40%

８．奈良県公式ホームページ内に、県
政テレビ番組の過去放送分のほか、知
事定例記者会見、県内の観光スポット
などの動画を配信する「奈良県イン
ターネット放送局」を運営しています
が、どの程度ご覧になりますか。
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グラフ

７．県政こどもチャンネル「あ！そ～
か」では、子ども目線からみた県政へ
の疑問などを取り上げていますが、ど
の程度ご覧になりますか。

５．コミュニティFMによる県政広報番
組では、イベント情報を中心にお伝え
していますが、どの程度お聴きになり
ますか。

６．県政情報番組「奈良！そこが知り
たい」では、奈良の現状や諸課題、取
り組みなどをご紹介していますが、ど
の程度ご覧になりますか。


